

2026/2/3 上午 10:40:58

高博中文學校夏令營

#夏令營

高博文教基金會暨高博中文學校

活動時間：2025-06-30

這次的暑期夏令營，很高興台灣僑委會派了兩位專業老師到夏令營教導文化課程，由於遇到美國國慶假期，在短短的三天裡，專業老師們完成了兩個活動，讓家長們刮目相看，驚嘆台灣文化老師教導非常常常好，在三天裡，我們除了把舞獅舞龍民族舞蹈表現得可圈可點，尤其是專業老師面對的都是年紀較小的學生，讓小學生們可以跟著節奏把舞龍舞獅完整的表現團隊的精神，真的很了不起，給老師們按讚。

尤其是在扯鈴的教學了，整個夏令營為之瘋狂，每一位學員手裡都是一共扯鈴，年紀從5歲到13歲，每一天休息時間就是練習扯鈴，在二十天的夏令營裡，幾乎每一個學員都是扯幾個扯鈴的招式，讓人看了瞪目口呆的，在夏令營裡，學員除了朗讀三字經弟子規更是把九九乘法表用中文朗朗上口，在結束匯演時候，得到最多的掌聲，除了語文課程，我們有許多的文化課程，整個夏令營把中華文化生根到每一位學員心裡。



台灣民俗老師白老師與劉老師洛僑文化中心鐘主任，到高博中文學校夏令營場地，查看夏令營學生上課的狀況



台灣民俗老師舞蹈課程在白老師的專業教學指導，短短的兩天，展現台灣舞蹈的優美，讚歎有加